

05.06.2018

Про започаткування в НАН України нової форми підтримки талановитої наукової молоді

Національна академія наук України приділяє велику увагу роботі з науковою молоддю. За участі Академії в Україні вибудована та функціонує багаторівнева система фінансової підтримки талановитих молодих учених у вигляді стипендій, премій, грантів. У системі самої НАН України запроваджені різноманітні форми заохочення та підтримки молодих учених ([Національна академія наук України](#)).

Зараз в НАН України започатковуються гранти для створення молодіжних дослідницьких лабораторій (груп) молодих учених для проведення досліджень за пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки. Щорічний розмір грантів не може перевищувати 500 тис. грн для дослідницьких груп або 1 млн. грн для дослідницьких лабораторій. Строк проведення наукових досліджень за грантом – до двох років.

Молодим ученим, які братимуть участь у конкурсі, необхідно мати вагомі наукові результати, підтверджені публікаціями в провідних вітчизняних і закордонних виданнях, досвід участі в міжнародних проектах або роботи (стажування) у провідних наукових центрах за кордоном сумарним терміном роботи (стажування) не менше 2-х років.

Метою конкурсу на здобуття гранту НАН України є виявлення перспективних майбутніх наукових керівних кадрів, підтримка й розвиток співпраці молодих учених Академії із зарубіжними партнерами шляхом надання можливості стажування за кордоном та участі в міжнародних конференціях, підтримка фундаментальних наукових досліджень, а також досліджень, які спрямовано на створення нових технологій, матеріалів, іншої наукоємної продукції.

30 травня 2018 р. проект положення про зазначені гранти був розглянутий і затверджений на засіданні Президії НАН України, при цьому попередньо він обговорювався на спільному засіданні Комісії по роботі з науковою молоддю НАН України та Ради молодих вчених.

Фінансування грантів НАН України відбуватиметься в рамках нової бюджетної програми Академії, спрямованої на підтримку розвитку пріоритетних напрямів наукових досліджень. Порядок використання коштів за цією програмою погоджується і після його затвердження Кабінетом Міністрів України розпочнеться фінансування.

Більш детальна інформація буде надана при оголошенні конкурсу.